
1年_2019-2021

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 54.7% 37.2% 6.9% 1.2% 0.0%

2020年度 57.0% 35.7% 6.0% 1.2% 0.1%

2021年度 23.0% 34.2% 33.1% 9.0% 0.7%
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Q1.あなたは意欲を持って取り組みましたか？

①そう思う
②ややそう

思う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 60.7% 28.3% 8.3% 1.6% 1.2%

2020年度 82.8% 14.5% 2.0% 0.5% 0.2%

2021年度 78.5% 19.8% 1.0% 0.6% 0.1%
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Q2.教員は熱意を持って取り組んでやりましたか？

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 49.6% 29.6% 18.5% 1.3% 1.0%

2020年度 72.6% 17.6% 8.9% 0.7% 0.3%

2021年度 73.0% 23.8% 2.2% 0.5% 0.5%
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Q3.この授業はシラバスに沿って目的を明確にして

から行いましたか？

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 49.8% 33.5% 13.1% 2.2% 1.4%

2020年度 77.6% 17.5% 3.3% 0.9% 0.7%

2021年度 73.1% 23.8% 1.7% 1.0% 0.4%
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Q4.この授業のテキストや配布資料は参考になるも

のでしたか。？

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 54.3% 30.7% 11.1% 2.8% 1.1%

2020年度 76.7% 17.0% 3.7% 2.0% 0.6%

2021年度 72.0% 23.9% 2.2% 1.5% 0.4%
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Q5.この授業は学生が質問や意見を述べられるよう

な雰囲気でしたか。？



2年_2019-2021

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 43.9% 44.4% 9.8% 1.8% 0.0%

2020年度 49.6% 38.9% 9.5% 1.5% 0.6%

2021年度 19.8% 45.9% 27.3% 5.8% 1.1%
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Q1.あなたは意欲を持って取り組みましたか？

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 60.7% 28.3% 8.3% 1.6% 1.2%

2020年度 82.8% 14.5% 2.0% 0.5% 0.2%

2021年度 78.0% 21.4% 0.3% 0.3% 0.1%
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Q2.教員は熱意を持って取り組んでやりましたか？

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 44.8% 29.8% 22.9% 1.4% 1.1%

2020年度 52.3% 36.2% 10.3% 0.9% 0.3%

2021年度 78.0% 21.4% 0.3% 0.3% 0.1%
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Q3.この授業はシラバスに沿って目的を明確にして

から行いましたか？

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 49.8% 33.5% 13.1% 2.2% 1.4%

2020年度 77.6% 17.5% 3.3% 0.9% 0.7%

2021年度 74.1% 24.2% 0.6% 0.9% 0.2%
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Q4.この授業のテキストや配布資料は参考になるも

のでしたか。？

①そう思う
②ややそう思

う

③どちらとも

いえない

④あまりそう

思わない

⑤そう思わな

い

2019年度 54.3% 30.7% 11.1% 2.8% 1.1%

2020年度 54.9% 36.1% 6.6% 1.7% 0.7%

2021年度 74.1% 24.2% 0.6% 0.9% 0.2%
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Q5.この授業は学生が質問や意見を述べられるよう

な雰囲気でしたか。？


